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El propósito de esta presentación es ayudar a futuros facilitadores de Total Humano a sentirse cómodos con el contenido y la metodología del programa de aprendizaje, así como anticipar los desafíos y considerar cómo quizás podrán lidiar con ellos. La presentación de PowerPoint se basa en talleres de un día llevados a cabo con los socios del programa piloto Total Humano en El Salvador y Kenia, en preparación para las pruebas de campo del Recurso de aprendizaje en estos países. El Recurso de aprendizaje así como el taller (PowerPoint) han sido extendidos  y mejorados con base en esos talleres y la retroalimentación recibida en el campo una vez que las pruebas de campo piloto se completaron. (Todas las citas son del piloto de Kenia). 
Mientras que la fase piloto del desarrollo de Total Humano reveló la eficacia de llevar a cabo todas sus lecciones (incluyendo las lecciones sobre el alcohol, según corresponda), los gerentes de proyecto (educadores senior) deben sentirse libres de elegir cuáles temas son los más necesarios para  revisión para el taller de los facilitadores. Teniendo en cuenta los antecedentes de los educadores y el contexto de los participantes. Un grupo de facilitadores de habilidades de vida podría beneficiarse de concentrarse en la violencia, derechos humanos, y la voluntad, por ejemplo. Un grupo de educadores de derechos humanos podría beneficiarse de centrarse en habilidades para la vida, abordando las preocupaciones de los padres, y el alcohol. 
Actualmente, esta presentación (con ejercicios) dura aproximadamente un diez horas, o un taller de dos días. Esto depende del número de participantes y de los temas que requieren revisar, su taller podría tener una duración menor o un poco mayor... Independientemente, los facilitadores no cosecharán todos los beneficios de este taller si no han leído Total Humano en su totalidad. 
Las notas que acompañan una gran parte de la presentación son, en su mayor parte, centrales al mensaje de cada diapositiva. Por esta razón, la presentación también podría ser autodidacta, cuando sea absolutamente necesario. Cuando sea posible, sin embargo, le aconsejamos llevar a cabo el taller en grupo, dado al grado en el que se basa en el aprendizaje participativo, en particular en cuanto al trabajo en equipo y la lluvia de ideas para resolver desafíos previstos en la implementación. Tales desafíos podrían incluir las preocupaciones de un padre o una madre amenazado por el empoderamiento que resultará de la participación de su hija/o, o situaciones graves sobre derechos humanos en la comunidad o en casa que puedan surgir en el transcurso del programa, y que pueden requerir acción inmediata. 
Le invitamos a hacer preguntas sobre el contenido de esta presentación, así como recomendaciones para su mejora. Lo más importante, le agradecemos por acompañarnos en este esfuerzo para reducir la violencia en nuestro mundo. 
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